

首届建筑行业招聘专场受热捧,58家企业“抢”人才 “一下子收200份简历,远超意料”

3月18日,第二届建筑专场招聘会不见不散

本报讯 2月25日,郑州市人才市场联手郑州晚报共同打造的“春送岗位·2017郑州首届建筑行业专场招聘会”在市人才大厦3楼举行。中建七局建装公司、上海隧道工程公司、河南四建、中国北车地产等58家企业携1900多个岗位现场“抢”人才。郑报融媒记者 冉小平 李雪 谢源茹 文/图



当天上午9点,部分企业招聘专员还在办理手续,打印招聘海报,市场内的求职者已熙熙攘攘。来自许昌学院的王薇称,她今年大四,学的是工程造价专业,上学期已有一家企业相中了她,但感觉平台不大,年前听说郑州举行建筑行业专场招聘会,便从许昌赶过来,专业对口的企业不少,比较满意。

记者注意到,当天招聘会上有经验的求职者不少。中建七局建装公司人力资源部副经理王振介绍,当天上午,简单沟通后填写简历的有100多名,其中有一级建造师资质的5名,有造价工程师资质的两名。

河南四建现场提供17个工种100个岗位,当天招聘专柜前挤爆了头。旁边两个柜台都坐满了填写简历的求职者,有的求职者更是靠在隔板上填。现场负责人笑称:“来时想着能招到30人就算完成任务,没想到一下子收了200多份简历,远超

意料。”

据市人才市场统计,现场58家企业提供1914个岗位,2600多名求职者参会。其中,47家为民营企业,占招聘企业总数的81.03%。参会企业多为土建、装饰、防水、涂料、建材等。

业内人士分析,招聘会上有经验的人越来越多,缘于近些年建筑行业不太景气,加上大气污染治理,开工项目偏少,同时投融资模式的改变和新技术的运用推广,行业内闲置人员较多。

市人才市场负责人介绍,这是今年该市场举行的首个专场招聘会,也是建筑行业专场招聘会的首场。从现场情况和参会企业反馈情况来看,反响好,效果超过平时的综合性招聘会。此人才市场计划3月18日再举办一场建筑行业的专场招聘会,有招聘需求的企业可提前联系。(详见Z04版报道)

为您服务

想找更好的工作?
想招更好的人才?



《商都建设》公众号为您推荐
求职简历和招聘海报

本报讯 “互联网+”时代,越来越多的企业和求职者,足不出户就可能收到大企业的面试通知。除联手郑州市人才市场打造线下招聘专场外,《商都建设》还适时推出线上服务,通过公众号帮助求职者和企业推送“求职简历”和“招聘海报”。

据介绍,《商都建设》是郑州晚报社精心打造的建设专业读本,面向全市建设系统发行。微信公众号关注群体多为郑州“管工程的”和“干工程的”。凡是专业人员还没招满的地产、设计、建筑和监理等企业,可将招聘海报发送我们(word格式),我们将不定期推送传播。

没找到满意岗位的求职者,也可将简要情况编辑好后发送我们。满10人我们将在公众号上集中推送一次。

“求职简历”格式:张三,男,33岁,二级建造师,曾在中建五局**项目做过5年施工员,希望在郑州找一份施工员工作,期望薪酬6500元,联系电话:133*****。

“商都建设”关注方式:1.扫描二维码;2.输入商都建设(全拼或汉字)查找公众号。

郑报融媒记者 冉小平

Z02版 综合

南水北调干渠两侧拟建生态廊道
渠南路快速路部分路段勘察设计招标

Z03版 保障

认定门槛降低 享受就业扶持
“就业困难人员”范围扩至13类

Z04版 聚焦

求职者热捧首届建筑专场招聘会
78岁高工找工作给孙女攒学费

我们只提供 有价值的建设行业信息

《商都建设》是在郑州报业集团指导下,由郑州晚报社创办,系郑州市市级唯一一份面向全市建设系统发行的专业读本。

《商都建设》逐步覆盖省会郑州与建筑行业相关的行政机关,各街道办和各规划、设计、造价、建设、施工、监理、劳务等建设主体单位和近2000个工地。通俗讲,读者就是省会郑州“管工程的”和“干工程的”。

联系方式:96678 18539927973(冉先生) 投稿邮箱:shangdujianshe@163.com

办公地址:郑州市郑东新区商鼎路77号河南文化产业大厦7楼郑州晚报社



商都建设
订阅号